

# СЛАВЯНЕ МЫ!

26 мая в Парке Дружбы на границе сёл Клименки Вейделевского района и Сиротино Троицкого района Луганской области Украины состоялся VII Международный фестиваль «Славяне мы – в единстве наша сила», приуроченный к празднованию Дня славянской письменности и культуры. Традиционно он проходил на территории Парка Дружбы, который заложили комсомольцы двух братских союзных республик в 1972 году.

С 2005 года постоянным участником праздника является и Беларусь. Делегация Прохоровского района во главе с главой администрации района С.М. Канищевым впервые побывала с творческим визитом на Вейделевской земле. В мероприятии приняли участие более 20 творческих коллективов, 25 поэтов, более 50 мастеров декоративно-прикладного творчества.

В этот день один яркий номер сменялся другим. Участники фестиваля подарили зрителям настоящий, яркий и красочный праздник танца. Всё радовало глаз: декорации, яркие костюмы, зрелищные выступления.

Хореографический коллектив «Родник» МБОУ «Радьковская СОШ» (руководитель Г.А. Лавриненко) весёлым казацким танцем, артистичностью и художественным оформлением номера буквально «зарядили» всех хорошим настроением, сорвав бурю аплодисментов.

Песни русского народа должны продолжать жить, потому что в них отражена его душа, отражена его жизнь во всём разнообразии. Разнообразный репертуар, выразительные, яркие выступления «Народного самодеятельного коллектива» – вокального ансамбля «Чеботок» (с. Подольхи, руководитель М. Бондаренко) и детского фольклорного коллектива «Околица» (с. Плота, руководитель Т. Тюфанова) произвели незабываемое впечатление на зрителей, показали, что в прохоровских сёлах есть ещё немало людей, наделённых яркими талантами, призванными формировать эстетические вкусы подрастающего поколения на традиционной народной и фольклорной песне.

Среди белоствольных берёз раскинулся целый горо-

док мастеров художественного творчества с впечатляющими выставками - вышивка, глиняные игрушки, бисероплетение, батик, тестопластика. Нашиими умельцами С. Борзых, Н. Ракитянским, А. Маматовым и Е. Бесхлебной были представлены резьба по дереву и художественная роспись матрёшек, а также устроен мастер-класс, собравший наибольшее количество живо интересующихся гостей.

На фестивале в едином творческом порыве звучали любовь к Родине, стремление к дружбе между народами, выраженное душевным общением. На торжественном закрытии все участники были награждены дипломами, но главное – они обогатили своё представление о величии и многогранности лучших образцов наследия славянской культуры. Ибо ничто так не объединяет славян, как народная культура, которая черпает свои силы в общей истории, в единой православной вере.

**С. БАШКАТОВА.**  
Ведущий методист  
районного  
методического центра.  
Фото из архива РОМЦ.